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САМОВРЯДНА ГРОМАДА

Досвід

Скажу відверто: в ініціюванні 
програми, її підготовці та безпосе-
редньому втіленні в життя чимала 
заслуга колишнього голови облдер-
жадміністрації, а нині заступника 
керівника адміністрації Президента 
України Сергія Ларіна. Згуртована 
ним команда фахівців-однодумців, 
до складу якої входить і нинішній го-
лова ОДА Андрій Ніколаєнко, змогла 
мобілізувати й надихнути мешканців 
регіону на реалізацію програмних ці-
лей та досягнення вагомих реальних 
результатів.  

Станом на кінець січня ниніш-
нього року, за даними автоматизо-
ваної електронної системи контролю 
щодо виконання програми «Цент-
ральний регіон-2015», реалізовано 
171 інвестиційний проект, за рахунок 
чого освоєно 2,9 мільярда гривень.  
Ще 82 інвестиційні проекти в ста-
дії втілення в життя,  що дало змогу 
освоїти ще 600 мільйонів гривень.

На соціальні заходи та на здійс-
нення робіт на соціальних об’єктах 
було спрямовано 836 мільйонів гри-

вень. Ще 200 мільйонів освоєно на 
соціальні потреби.  

Ці та інші результати стали мож-
ливими завдяки налагодженню 
системної взаємодії облради та 
обл держадміністрації з Кабінетом 
Міністрів України, іншими централь-
ними органами виконавчої вла-
ди під час розв’язання актуальних 
проб лем соціально-економічного 
розвитку краю в рамках обласної 
програми, тісній взаємодії місце-
вих органів виконавчої влади різ-
них рівнів, органів місцевого само-
врядування і бізнесу, а також співп-
раці з вітчизняними та  іноземними 
підприємствами й організаціями, 
міжрегіональному співробітництву 
з деякими регіонами України, з На-
ціональним інститутом стратегіч-
них досліджень щодо підготовки 
Стратегії економічного й соціаль-
ного розвитку Кіровоградщини до  
2020 року, вживанню заходів щодо 
зменшення тиску контрольних орга-
нів на бізнес, проведенню презента-
ційних і виставкових заходів тощо. 

У базовому промисловому 
секторі економіки 
робимо акцент на розв’язанні проб-
лем в уранодобувній промисло-
вості, розвитку буровугільної га-
лузі, здійсненні робіт з технічно-
го переоснащення, модернізації та 
реконструкції діючих промисло-
вих підприємств, відновленні робо-
ти значної частини призупинених 
та створенні нових підприємств із 
виробництва альтернативних ви-
дів палива, нарощуванні потужнос-
тей з випуску продукції харчової  
і добувної промисловості.

Темпи зростання обсягів промис-
лового виробництва протягом чоти-
рьох останніх років є вищими від се-
редніх по Україні, що дало можли-
вість Кіровоградщині піднятися  на 
друге місце в державі. Індекс про-
мислового виробництва за минулий 
рік становив 107,4 відсотка.

Загалом у рамках обласної про-
грами в галузі промисловості реа-
лізовано 78 інвестиційних проектів,  
а 34 інвестиційні проекти, на яких 
освоєно 2,6 мільярда гривень, нині  
в стадії завершення.  

Серед найважливіших – уведен-
ня в дію першої черги та початок 
будівництва другої черги гірничо-
збагачувального комбінату ТОВ ВКФ 
«Велта» (Новомиргородський ра-
йон) потужністю 185 тисяч тонн  іль-
менітового концентрату на рік. Гене-
ральний директор ТОВ ВКФ «Велта», 
член постійної комісії обласної ради 
з питань екологічної політики та ра-
ціонального природокористування 
Андрій Бродський завжди перейма-
ється питаннями створення нових 
робочих місць, постійного залучен-
ня інвестицій та соціальної відпові-
дальності бізнесу, слугує за приклад 
усім інвесторам області. 
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Микола КОВАЛЬЧУК,
голова Кіровоградської облради

Кіровоградщина сьогодні серед провідних регіонів України за 
кількома основними напрямами життєдіяльності. З-поміж 
головних, звичайно, економічний розвиток. Область 
розташована в центрі України, має величезні сировинні запаси 
та об’єкти їх видобутку, тож  є енергетичним серцем держави. 
Крім того, маючи чи не найкращі чорноземи, наш край 
належить до флагманів сільськогосподарського виробництва. 
Та хоч би там як, але першочерговою за важливістю на 
Кіровоградщині вважають соціальну складову розвитку: 
забезпечення якісного й комфортного життя людей. 
У регіоні діє програма «Центральний регіон-2015».

Кіровоградська область

Кіровоградщина. 
Центральний регіон-2015

Виїзне засідання колегії обласної державної адміністрації в Олександрійському районі, 2012 рік 



У переліку важливих інвестицій-
них проектів – будівництво збагачу-
вальної фабрики для експлуатації 
Вікненського родовища первинних 
каолінів, уведення в дію сучасних 
олієекстракційних заводів із пере-
робки насіння соняшнику ПАТ «Кре-
атив» та ПАТ «ГрадОлія» загальною 
потужністю понад 600 тисяч тонн на 
рік, будівництво олієекстракційного 
заводу ПП «Віктор і К» (у Світловод-
ську) потужністю 800 тонн перероб-
ки насіння соняшнику на добу.

За нашою ініціативою Кабіне-
том Міністрів України прийнято два 
розпорядження: «Про затвердження 
плану заходів з поетапного вирішен-
ня проблемних питань у буровугіль-
ному комплексі Кіровоградської об-
ласті» й «Питання розміщення, про-
ектування та будівництва заводу з 
виробництва ядерного палива для 
реакторів типу ВВЕР-1000». 

До речі, закладання «першого ка-
меня» на будівництві заводу з вироб-
ництва ядерного палива в селищі Смо-
ліне Маловисківського району за участі 
Прем’єр-міністра України М. Азарова 
відбулося в жовтні минулого року.

З метою розвитку буровугільно-
го комплексу налагоджено зв’язки з 
корпорацією China Coal Technology 
and Engineering Group Corporation 
(Китайська Народна Республіка). 

Яка перспектива? Як мінімум ско-
рочення обсягів закупівлі надзвичайно 
дорогого сьогодні закордонного газу, 
відновлення видобутку бурого вугіл-
ля, розбудова та модернізація вітчиз-
няного вуглевидобувного комплексу, 
забезпечення роботою тисяч наших 
громадян. У результаті запровадження 
на об’єктах тепло енергетики техноло-
гій водовугільного палива та будівни-
цтва заводів з його газифікації плану-
ється досягнути щорічного заміщення 
вітчизняним вугіллям близько 4 млрд. 
кубометрів природного газу, створити 
лише на об’єктах інвестування 2 тися-
чі нових робочих місць, щорічно еко-
номити валютні кошти в середньому 
майже 1,5 млрд. дол. США та забезпе-
чити стабільний ринок збуту до 10 млн. 
тонн вугілля. Обсяг прогнозованих ін-
вестицій сягне 300 млн. доларів.

Продовжується будівництво Но-
вокостянтинівської шахти  ДП «Схід-
ний гірничо-збагачувальний комбі-
нат», у спорудження якого протягом 
2012 року вкладено 28,3 млн. грн. 
власних коштів підприємства, видо-

буто майже 103 тисячі тонн ураново-
го концентрату. На порядку денному 
– будівництво другої черги підпри-
ємства на базі Новокостянтинівсько-
го родовища уранових руд.  

Здійснено технічне переоснащен-
ня та модернізацію цілої низки під-
приємств, серед яких ПАТ «Червона 
зірка», ПАТ «Гідросила», ПрАТ «Гід-
росила АПМ», ПАТ НВО «Етал».

У рамках реалізації завдань облас-
ної програми щодо запровад ження  
енергозбережних технологій та аль-
тернативних видів палива збудовано 
чотири заводи з виробництва палив-
них гранул із соломи потужністю 40 
тисяч тонн на рік, підприємство з ви-
готовлення паливних котлів для аль-
тернативних видів палива, запущено 
лінії з виробництва паливних пеллетів 
і брикетів з біомаси та з відходів сіль-
ськогосподарської продукції. Збудо-
вано першу в області сонячну електро-
станцію потужністю 1,37 МВт.

В агропромисловому 
комплексі зуміли реалізувати 
76 інвестиційних проектів

На черзі втілення в реальність ще 
31 інвестиційного проекту. Освоєно 
майже 1 мільярд гривень.

З метою відновлення потенціа-
лу тваринницької галузі протягом 
2011–2012 років здано в експлуатацію  
3 тваринницькі комплекси з відго-
дівлі 75 тисяч голів свиней та 15 тва-
ринницьких приміщень для утри-
мання 3,5 тисячі голів великої рога-
тої худоби, 36,6 тисячі голів птиці та 
1 тисячі кролів. Збільшено потужності 

свинокомплексу фермерського гос-
подарства «ВК і К» (Світловодський 
район) – до 40 тисяч голів свиней.

У рамках виконання програмно-
го завдання щодо розбудови інфра-
структури для зберігання сільськогос-
подарської продукції введено в дію 
потужності на 288 тисяч тонн. Зокре-
ма – 7 елеваторів на 210 тисяч тонн 
одночасного зберігання зерна та на-
сіння соняшнику, 9 зерноочисних та 
сушильних пунктів на 190 тисяч тонн, 
9 зерносховищ потужністю 95,5 тисячі 
тонн одночасного зберігання зерна. 

Для забезпечення населення об-
ласті овочевою продукцією введе-
но в дію 5 овочесховищ на 3,3 ти-
сячі тонн овочевої продукції та хо-
лодильник для зберігання овочів 
потужністю 900 тонн.

Загалом у питаннях життєдіяль-
ності мешканців села ми спираємо-
ся на величезний досвід і життєву му-
дрість таких депутатів, як голова сіль-
ськогосподарського обслуговуючого 
кооперативу «Прометей» Микола Ма-
кодзеба. Як член постійної комісії об-
ласної ради з питань соціального роз-
витку села, аграрної політики, хар-
чової та переробної промисловості, 
раціонального використання земель, 
він завжди переймається проблемами 
малих населених пунктів і є активним 
прихильником упровадження техніч-
них досягнень на селі. Знаний аграрій 
справедливо вважає, що населений 
пункт може успішно існувати не ли-
ше тоді, коли там є школа чи сільська 
рада, головне – постійні робочі місця, 
надійне транспортне сполучення та 
комфортні умови проживання.
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Очільники області разом із керівництвом Олександрійського району ознайомилися  
з проектом будівництва сучасного елеваторного комплексу «Шарівський» 

У молочно-доїльному залі сільськогосподарського підприємства 
«Прогрес» Новгородківського району встановлено сучасне доїльне 

обладнання. Саме цей район досяг найбільших успіхів у впровадженні 
інвестиційних проектів у тваринництві

На сьогодні в сільськогосподарському підприємстві «Прогрес» 
налічується понад дві тисячі голів великої рогатої худоби 



У соціальній сфері 
працевлаштовано 25 тисяч 
незайнятих громадян

Тож виконано завдання в рамках 
обласної програми щодо створення 
21,2 тисячі нових робочих місць. Се-
редньомісячна заробітна плата зрос-
ла до 2408 гривень.

Рішенням обласної ради затверд-
жено створення аптечної мережі «Со-
ціальна аптека Кіровоградщини», 
на що з обласного бюджету 2011– 
2012 років використано 754 тисячі гри-
вень. Сьогодні 30 аптек і 37 аптечних 
пунктів забезпечують надання знижок 
(5–10%) на фармацевтичну продук-
цію учасникам бойових дій, ліквідато-
рам аварії на ЧАЕС, вагітним, дітям до 
трьох років та іншим малозахищеним 
категоріям громадян.

У рамках реалізації Національ-
ного проекту «Нове життя – нова 
якість охорони материнства і дитин-
ства» створено й забезпечено функ-
ціонування обласного перинаталь-
ного центру на 60 ліжок. Тільки то-
рік тут надали медичну допомогу  
1971 жінці, прийняли 1151 пологи, на-
родилося 1204 дитини,  із них 53 двій-
ні.  На безплатне харчування та ліку-
вання в центрі  з обласного бюджету  
2012 року використано 1 мільйон 415 
ти  сяч гривень. 

Ми уклали меморандум з Націо-
нальною академією медичних наук про 
співпрацю та надання кіровоградцям 
безкоштовної медичної допомоги.

У сфері освіти реалізовано 454 
соціальні проекти. Відновлено й від-
крито 22 дошкільні навчальні закла-
ди, реконструйовано, капітально 
відремонтовано 5 загальноосвітніх 
навчальних закладів. Придбано 2621 
комплект шкільних меблів. У рамках 
обласної цільової програми «Шкіль-
ний  автобус-2015» коштом держав-
ного та місцевого бюджетів придба-
но 38 шкільних автобусів.

На радість мешканців обласно-
го центру завершено реконструк-
цію та здано в експлуатацію Кірово-
градський академічний український 
музично-драматичний театр ім.  
М. Л. Кропивницького. На це з дер-
жавного й місцевих бюджетів за пе-
ріод реконструкції з 2004 по 2012 ро-
ки було спрямовано майже 125 міль-
йонів гривень.

Названо лише невелику частину 
зробленого в області торік. 

2013-й: планів громаддя
Поточного року ми продовжи-

мо активізувати роботу й докладати 
зусиль, спрямованих на подальший 
розвиток регіону. 

У промисловому секторі перед-
бачається реалізація 44 інвестицій-
них проектів на загальну суму 1,1 мі-
льярда гривень. Зокрема, плануємо 
ввести в дію завод із переробки на-
сіння соняшнику потужністю 180 ти-
сяч тонн на рік, на якому буде ство-
рено 200 нових робочих місць (ПАТ 
«ГрадОлія», м. Кіровоград), модер-
нізувати і розширити виробництво 
на сотнях інших підприємств.

З метою розв’язання проблем  
у буровугільній галузі, згідно з про-
ектом меморандуму між Мінвугле-
промом та міжнародною інженер-
ною компанією (CCTEG) плануємо 
розпочати будівництво заводу з га-
зифікації вугілля. 

У сільському господарстві перед-
бачена реалізація 71 інвестиційного 
проекту на загальну суму 410,5 міль-
йона гривень. У галузі тваринництва 
чекають своєї реалізації 29 інвести-
ційних проектів на суму 257 мільйо-
нів гривень. Зокрема, маємо завер-
шити будівництво молочнотовар-
ного комплексу на 5 тисяч голів ВРХ  
у ТОВ «УкрАгроКом» в Олександрій-
ському районі.

У соціальній сфері області про-
тягом року реалізовуватимемо по-
над 20 енергозбережних проектів на 
загальну суму 3,6 мільйона гривень.  
В їх основі – реконструкція шкільних 
котелень та встановлення котлів на 
альтернативних видах палива в де-
сятках шкіл області.

Очікуємо й зростання іноземних 
інвестицій, їх загальний обсяг на кі-
нець 2013 року має досягти 98,4 млн. 
дол. США. Зокрема, за рахунок упро-
вадження інвестиційних проектів 
за участю іноземного капіталу буде 
споруджено завод ядерного палива 
ДК «Ядерне паливо» в Маловисків-
ському районі, здійснюватиметься 
розробка Нечаївського родовища 
блочного граніту ТОВ «Укрполграніт»  
у Компаніївському районі.

Звісно, найважливішим поточно-
го року для нас залишається підви-

щення стандартів життя населення. 
Навіть за песимістичними прогноза-
ми середньомісячна мінімальна за-
робітна плата має досягти 2600 гри-
вень. Але зробимо все можливе, 
щоб цей показник піднявся до рівня 
2800 гривень і більше. Реалізувати 
такий намір прогнозуємо як за раху-
нок створення нових робочих місць 
на сучасних підприємствах з висо-
ким рівнем оплати праці, так і за ра-
хунок збільшення питомої частки 
заробітної плати в собівартості про-
дукції всіх підприємств.

У 2013 році передбачається комп-
лекс заходів з подальшого реформу-
вання сфери охорони здоров’я. Най-
важливішими з-поміж них можна на-
звати створення системи екстреної 
медичної допомоги, налагодження 
чіткої роботи центрів ранньої діаг-
ностики захворювань, продовження 
оснащення лікувальних закладів су-
часним медичним обладнанням. На це 
передбачено 41,5 мільйона гривень. 

У сфері освіти планується ре-
алізація 250 соціальних заходів.  
Зокрема, передбачається придбан-
ня 118 шкільних автобусів. Продов-
жуватимемо інформатизацію та 
комп’ютеризацію шкіл, на що пе-
редбачено витратити 1,1 мільйона 
гривень. Усім школам маємо забез-
печити доступ до мережі Інтернет. 
Також передбачається відкриття й 
відновлення роботи 15 дошкільних 
навчальних закладів.

Понад півмільйона гривень ма-
ємо спрямувати на виконання об-
ласної цільової програми «Шкільна 
парта» на 2011–2015 роки.

Усі без винятку школи  до початку 
нового навчального року буде облад-
нано внутрішніми теплими туалетами.   

З метою поліпшення якості на-
дання послуг маємо реалізувати по-
над 120 масштабних заходів у сфері 
культури й туризму. Зокрема, широ-
ко відзначатимемо в області 125-річ-
чя від дня народження нашого зем-
ляка, видатного музиканта й музич-
ного педагога Генріха Нейгауза.

Уже сьогодні плануємо низку за-
ходів у рамках відзначення 75-ї річ-
ниці створення нашої області, яку 
святкуватимемо наступного року.

Одне слово – планів громаддя, 
як казав поет. Маємо зробити все 
можливе, аби всі їх реалізувати.

САМОВРЯДНА ГРОМАДА

Досвід
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Фото надані Кіровоградською обласною радою.

Відкриття дитячого ігрового майданчика в Шарівському дошкільному 
навчальному закладі «Метелик» у рамках реалізації обласної 

програми «Центральний регіон-2015» в Олександрійському районіБіля приміщення Шарівського дошкільного навчального закладу «Метелик»

Ві
че

 5
/2

0
13

   
w

w
w

.v
ic

he
.in

fo


